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الاسم الرباعي
ا 35 ردً

مكان السكن
ا 35 ردً

استبيان احتياجات دورة تربية النحل
ا 35 ردً

نشر التحليلات
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بدور حسن محمد ال مرعي
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صالحة عايض ال مريع

عائشه محمد عبدالله عسيري
…فاطمه مسعود عبدالله الق

ققق
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هل تحتاجين إلى مواصلات لحضور الدورة؟
ا 35 ردً

هل تحتاجين إلى حضانة اطفال؟
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كم عمر الطفل/الأطفال؟
5 ردود

تتت

٦ سنوات

سنه ونص والثاني خمس سنوات

واحد

٦سنوات

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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